新乡医学院杨安钢团队人才引进公告
一、团队实验室简介
新乡医学院分子免疫与免疫治疗团队，由国家杰青杨安钢教授领衔，河南省优青尹会龙副教授担任管理负责人，依托“111引智基地”和医学技术学院河南省免疫与靶向药物重点实验室开展前沿研究。实验室拥有独立研究空间200余平方米，配备150余台（套）仪器设备，总价值超200万元。已建成IVC实验动物室、细胞培养室、分子生物学实验室等多个功能平台，拥有国际领先水平的流式细胞仪、动物活体成像仪、共聚焦显微镜等高端设备，具备从分子、细胞到动物体水平系统开展分子免疫学和免疫治疗研究的顶尖硬件条件。
二、科研方向
实验室定位于创建国内一流的分子免疫与免疫治疗的研究平台,目前重点聚焦（但不限）于以下方向：
1. 巨噬细胞、中性粒细胞与T细胞等免疫细胞之间免疫相互作用调控的分子机制；
2. 巨噬细胞、中性粒细胞等免疫细胞异常激活与多种疾病，如肿瘤、肠炎以及神经疾病之间的关系；
3. 利用高通量筛选寻找新的免疫干预靶点，筛选小分子药物进行治疗干预。
三、研究成果
近3年，团队成果斐然，共承担国家和省部级科研项目10余项，获省部级以上科技奖励3项，授权专利1项，横向课题1项；发表论文24篇，其中SCI收录21篇，中科院一区和二区高水平论文13篇。培养硕士18人，已毕业4人，研究生发表SCI论文和核心论文8篇，毕业生就业率（含升学）达100%，为相关领域输送了大量优秀人才。
四、团队负责人简介
[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10]1. 杨安钢，博士，教授，博士生导师。国家杰出青年科学基金获得者，教育部“长江学者奖励计划”特聘教授，教育部创新团队负责人，国务院学位委员会第七届学科评议组成员。长期从事肿瘤分子免疫和靶向治疗研究，主持国家自然科学基金重点项目等课题，在 Nature、Nature Biotechnology、Gastroenterology、Hepatology 和 Nature Communications 等 SCI 期刊发表多篇高质量论文。曾获国家科技进步奖（创新团队）1项，国家科技进步二等奖1项，国家技术发明三等奖 1 项，科研成果丰硕，学术影响力卓越。
2. 尹会龙，博士，副教授，硕士生导师，实验室团队管理负责人。河南省优秀青年基金获得者，主要从事表观遗传修饰参与免疫相关疾病研究。近五年主持完成国家自然科学基金项目1项，在Nature Communications、Cellular Molecular Immunology、PLOS Biology和Theranostics等SCI期刊以第一作者（共同第一作者）发表论文5篇。曾获中国肿瘤标志物学术大会“TBM青年优秀论文一等奖”，河南省教育厅优秀科技论文奖一等奖2项，河南省自然科学优秀学术论文三等奖1项，科研实力与潜力兼具。
五、引进要求
1. 基本要求：诚邀国内外知名高校优秀博士生加盟，要求为人正直善良，怀揣科学理想，具备良好学术道德和团队合作精神，能适应快节奏科研工作。需具备较强英语表达能力，熟练使用英文撰写分析报告和研究论文。优先考虑具备生物、医学相关专业背景，有分子生物学、细胞生物学、生物化学、动物模型、组学和生物信息学等研究经历者。近年内应在所在领域主流学术期刊以第一作者发表研究性论文，年龄原则上不超过35周岁，已取得或即将取得博士学位。
[bookmark: _Hlk191558358][bookmark: OLE_LINK22]2. 岗位职责：入职后，您将依据个人专业特长和科研训练背景，结合团队整体研究特色，在团队负责人指导下，凝练独立科研课题，开展涵盖实验设计与操作、数据分析与总结、文章撰写、课题申请、成果申报等全方位科研工作。同时，参与团队实验室日常管理和研究生指导工作，助力团队科研与人才培养协同发展。
六、引进条件和待遇
[bookmark: OLE_LINK32][bookmark: OLE_LINK33]根据个人入职时的科研业绩，按学校政策享受I、II或III类人才引进待遇，待遇优厚，全方位保障您的科研与生活需求，为您的职业发展保驾护航。
七、报名方式
请将以下材料整理成PDF格式，发送至邮箱hlyin@xxmu.edu.cn。联系人：尹老师，联系电话：18238669671。
需提交的材料包括：
个人简历
学历、学位证明复印件及代表性论文
其他体现科研能力的材料
邮件标题请注明“本人姓名+应聘新乡医学院国家杰青杨安钢团队”。我们郑重承诺，将对所有申请材料严格保密，确保您的个人信息安全。
新乡医学院国家杰青杨安钢团队，诚邀您的加入，携手共创科研辉煌！
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